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 A  mai társadalom embere mindent megtesz, hogy elkerülje a halált: testedzések, 
vitamin- és ásványpótlékok, műtétek, joga, stb. A halál kerülése természetes, de 
ugyanakkor haszontalan időpocsékolás, mivel a halál előbb-utóbb megtalál. Ahelyett, 
hogy a földi életet próbálnánk megőrizni, bölcsebb lépéseket kellene tenni, és az örök 
életre való felkészülésre kellene fektetni a hangsúlyt. Így, amikor eljön értünk az Úr, 
akkor felkészülten találjon minket, és bevezessen bennünket a mennyei lakomára.  

   
ÉNEKEK:  Bevonulás:  223;      Felajánlás:  144;    Áldozás:  134;    Kivonulás:  293. 

 
OLVASMÁNY   a Bölcsesség könyvéből (Bölcs 6, 12-16). Nemes dolog a bölcsesség után 

vágyódni. Jól teszi az, aki a bölcsességet keresi. A keresőnek nem kell sokáig 
várnia, hogy megtalálja a bölcsességet, mivel a bölcsesség rátalál, aki keresi. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (62, 2. 3-4. 5-6. 7-8) 7. tónus 

 
Válasz: Hozzád vágyódik a szívem, * én Uram, Istenem.  
 
Uram, Istenem, virrasztva kereslek, * az én Istenem te vagy nékem. 
Téged szomjaz a lelkem, testem utánad eped, * mint a puszta tikkadt, kiaszott 
földje. 
 
Hozzád vágyódik a szívem, * én Uram, Istenem. 

 
Szentélyedben neked szolgáltam, * hogy erődet és dicsőségedet megláthassam. 
Mert irgalmad többet ér, mint az élet,* ezért ajkam dicsőít téged. 
 
Hozzád vágyódik a szívem, * én Uram, Istenem. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt első leveléből (1Tessz4, 13-18). A 

pogányok és a nem hívők remény nélkül és félelemben éltek, hiszen a halál 
rémisztő volt számukra.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Virrasszatok és készen álljatok, * mert nem tudjátok, hogy az 
Emberfia melyik órában érkezik. Alleluja. 8. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt25, 1-13). A tíz okos szűz felkészülten várta a vőlegény 

eljövetelét, ezért nem késtek le a menyegzőről. A tíz balga szűz viszont 
készületlenül, indult el, és mire eljött a vőlegény, nem mehettek be a lakodalomra.  

 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lénárd, Leonardo; Hétfőn: Rezső, Csongor, Engelbert; Kedd: Zsombor, 
Kál, Kolos; Szerda: -; Csütörtök: Réka, Avellionói, András; Péntek: Atád, Tódor; Szombat: Asztrik, Jónás; 
Vasárnap: -. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten szerdán a Lateráni Bazilika felszentelésének, csütörtökön Nagy Szent Leó pápa és 
egyháztanítónak, pénteken Tours-i Szent Márton püspöknek, és szombaton Szent Jozafát püspök és 
vértanúnak lesz az ünnepe. 
 
 

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 

perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Az első áldozás utáni és a bérmálkozás előtti korosztály hittanára, Horváth Anikó a gyermekek szüleivel 
szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. Elérhetősége: 450-662-0709. 
 
Keddként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Minden énekelni vágyó személyt 

szeretettel várnak. 
 
November 9-én, szerdán, a Kurátorok Testülete gyűlést tart, 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várnak! 
 
November 9-én, szerdán a lengyel művészeti és tudományos intézet, az ottawai lengyel nagykövetség 
és a montreali lengyel konzulátus támogatásával Janusz Olejniczak, világhírű zongoraművész 
hangversenyt tart Chopin és Liszt műveiből a McGill egyetem Pollack Hallban, 19.30-as kezdettel. 
Jelen lesz a Magyar Nagykövet munkatársaival együtt. Jegyárak: Felnőtt: $20, Diák és Nyugdíjasok: 
$10. Mindenkit szeretettel hívnak és várnak. 
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan 
szeretnének szép énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet, ill. az irodában. 
 
November 20-án, vasárnap, a Szent Erzsébet Nőegylet ünnepli fennállásának 55. évfordulóját. Erre 
az alkalomra, ünnepi szentmisét tartunk, majd a szentmisét követően, díszebédet rendezünk a 
Mindszenty-teremben. Az egyesület mindenkit szeretettel hív és vár, hogy együtt adjunk hálát 
áldozatos munkájukért. Jegyárak: Felnőtt: $30, Gyerek(6-12): $10. Jegyeket szerda, november 9-ig 
lehet rendelni Kalapáti Évánál (514-486-6505), Répási Erzsébetnél (450-688-8159) és Siket 
Katinál(450-625-8684).  
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, 
gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan 
veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és 
határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és 
kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy 
helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, 
őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem 
bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és 
most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és 
visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. 
a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé. 
 
Szeretnénk köszönetet mondani Ft. Kürnyek Róbertnek, aki Ottawából eljött és a mai szentmisét 
bemutatta. Köszönjük, hogy vette a fáradtságot Ottawából közénk jönni, és bennünket kisegíteni. Isten 
fizesse meg! 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:                  Persely: 158.00 
                                                                                          Boríték: 782.00  
 
                 ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Novemeber: 05       17.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        07: 8:00 +Kocsis Pityuért - # 2 mom 
    „    08: 8.00 +Sziklai Terikéért – Vegső Marika 
    „  09: 8.00 +Tagokért – Szent Név Társulat 
    „ 10: 8.00  - 
    „  11: 8.00 +Macpherson Allisterért – Rita és családja 

 „  12: 8.00 - 



Az életszentség útja a mindennapokban 

Mindenszentek napján megünnepeljük az elmúlt korok valamennyi szentjét. A róluk való 
megemlékezés mellett, azonban az egyház folytonosan hangsúlyozza, hogy az életszentségre 
mindenki kivétel nélkül hivatott. Hogyan lehet szentté válni? Az alábbiakban előttünk jártak gondolatait 
idézzük. „A laikusok azt gondolják, hogy az életszentség a folyamatos imádkozásban áll, a 
prédikálásban vagy a világtól való elvonulásban. A régmúlt idők papi vagy szerzetesi képe valóban ezt 
sugallja. Papok és szerzetesek úgy vélik, hogy az életszentség az aktív társadalmi és politikai 
cselekvésben áll és így versenyre akarnak kelni a világiakkal. A káosz világában élünk. A világ nem 
fog megújulni, ha az emberek az életszentségben nem saját állapotbeli kötelességeik teljesítését 
látják. A munkás a munkahelyén, a katona a hadseregben válik szentté, a beteg akórházban, a diák a 
tanulmányai által, a földműves a földet művelve, a pap saját szolgálata által, a hivatalnok pedig a 
hivatalában. Minden plusznak gondolt lépés az életszentség útján olyan lépés, amellyel saját 
kötelességünk beteljesítéséből áldozunk fel.” Melyik úton valósíthatjuk meg az életszentséget 
napjainkban? A II. Vatikáni Zsinat tanítása szerint a keresztény életszentség a szeretet teljes 
megélésében rejlik. Az életszentség legfőbb útját Isten és a felebarát szeretetében jelöli meg (vö. 
Lumen gentium, 42.). „Szeretni Istent annyit jelent, hogy megtesszük az Ő akaratát. És ezt minden 
ember, minden keresztény mindig teljesíteni tudja. Úgy vélem, hogy Isten akaratának megtétele a 
szenttéválás modern útja. Nem kell kolostorba vonulni, nem szükségszerű, hogy Istennek szenteljük 
magunkat, vagy papok legyünk. Nem, elég megtenni, amit Isten akar tőlünk.  Na de mikor? Mindig. 
Vajon tudjuk, mi Isten akarata? Hát, persze! Betartani parancsolatait, tenni állapotbeli 
kötelességeinket, hallgatni a lelkiismeretünk hangjára, ahol Isten szól hozzánk. És hogy ezt egyre 
tökéletesebben tegyük. Így az édesanya is, akinek házimunkákat kell végeznie, a munkás is a 
műhelyben, vagy a futószalagnál, a beteg is a betegágyán, a gyermek is, az idősember is, a 
feladatokkal teli édesapa is, a rendőr, a művész, az útburkoló, a misszionárius, az író, a sportoló… 
mindenki, szentté válhat, mert mindenki megteheti Isten akaratát.  Az életszentségnek ez az útja, út a 
tömegek számára.  De ez akkor lesz eredményes, ha Isten akaratát a jelen pillanatban tesszük. A 
jelen számít, erre kell összpontosítani.” „Vajon van-e Istennek egy olyan akarata, ami különösen 
kedves számára? Az evangélium felel erre, és beszél egy parancsolatról, amelyet Jézus sajátjának és 
újnak nevez: „Az az én parancsom, hogy szeressétek egymást, amint én szerettelek benneteket. 
Senki sem szeret jobban, mint az, aki életét adja barátaiért” (Jn 15,12-13). Nem mindig kéretik tőlünk, 
hogy meghaljunk egymásért, de megoszthatunk mindent egymással: aggodalmakat, örömeket 
fájdalmakat, szerény anyagi javainkat, kicsiny lelki kincseinket...” 

         Magyar Kurír/2011. november 01. 
 

 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a 
családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd 
testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el 
szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös 
önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a 
családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„VIRRASSZATOK TEHÁT, MERT NEM ISMERITEK  
SEM A NAPOT, SEM AZ ÓRÁT!” 

 

 


